
情報の周知 3.5

「Ａ」または「Ｂ」の回答率98%と比較的高い評価をいただきました。ただ、コメントでご指摘が
あり、情報の発信時期が遅く、仕事の等でご迷惑をおかけする等の反省点があり、可能な範囲で
の情報発信の適正化を進め、改善を図っているところです。さらにより一層お便りや連絡メー
ル、ホームページなどの充実を図り、情報提供に努めてまいります。

保護者への丁寧な対応 3.7
「Ａ」または「Ｂ」の回答率99%と四つの項目の中で最も高い平均点となりました。お問い合わせ
や相談については、連絡帳や電話等で保護者の方と共通理解を図れるように努めています。今後
も、不明な点についてはお気軽にご相談ください。

教育環境整備 3.5

「Ａ」または「Ｂ」の回答率が97%でした。タブレットは一人につき１台、大型ディスプレイにつ
いては各教室に1台の整備が整いました。ただ、校舎・設備については老朽化が進んでおり、修繕
が必要な個所が多いのも確かですが、その中でも工夫して対応していきます。なお、子どもの安
全に関わることでお気づきのことがあれば、お知らせください。

安全指導の充実 3.6

「Ａ」または「Ｂ」の回答率98%と比較的高い評価をいただきました。避難訓練や防犯教室、交通安全教室な
ど安全指導の充実に努めています。また、生徒指導主事を中心に随時けがや事故の未然防止に関する校内放送
を行い、それをもとに安全指導を全校体制で進めております。交通事故、不審者被害の防止については子ども
見守り隊の方には大変お世話になり、登下校時の安全確保に大いに貢献していただいており、感謝申し上げま
す。
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考　察

「少し強化」「少し緩めて」が同程度の結果となりました。これは、アンケートを取った時期が
オミクロン株が流行していた時期であること、しかし、オミクロンの重症化率が低いことなどの
理由で、結果が大きく分かれたと思われます。学校としては、新型コロナウイルス感染症が第5類
に引き下げられる方針であることも踏まえながら、それぞれの時期の感染状況に合わせた感染対
策を確実に行っていきます。
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【学校での新型コロナウイルス対策について】

対策を緩めてほしい

少し緩めてほしい

少し強化してほしい

さらに強化してほしい
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【学校の取り組みについて】　※保護者のみ回答
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